
INTRODUCTION TO 2018 GRADUATE SURVEY

Graduates of the Class of 2018 were surveyed throughout the past few months by Wittenberg Career Services 
using The Outcomes Survey online tool, as used by the National Association of Colleges and Employers (NACE) 
and facilitates easier reporting for national statistical data collection.  This year we began the collection of data 
at the six month mark, in line with shifting industry standards, but will show a marked difference between 
knowledge and placement rates of previous years and reports which were based on surveys completed at one 
year post graduation. 

In keeping with the high placement rates of past Wittenberg University graduating classes, the Class of 2018 
has a placement rate of 97.33% as defined by the number of those working, enrolled in a post-baccalaureate 
program, or volunteer/military service; this data was based on both direct response from graduates (151 
respondents - 47.63% rate) as well as exhaustive searches of valid sources of information leading to a 
Knowledge Rate of 71.29%. 

Of the 97.33% classified with positive outcomes, 82.30%% reported or were found to be employed full time 
(73.45% of participants), part time (5.75% of participants), serving in the military (.88% of participants), or in 
a service program (2.21% of participants), and 15.04% enrolled in graduate school. Of the small percentage not 

Kamryn Campbell, Samantha Martens, Christopher Reisiger, and Kaylynn Rimblert for their research and data 
entry; without this we would not have such a high knowledge rate. Thanks also goes to Wittenberg faculty 
and staff for sharing their knowledge of the Class of 2018 graduates’ trajectories. And finally, a most heartfelt 
gratitude to the graduates themselves, who took the time to complete the survey and demonstrate the 
tremendous outcomes that a Wittenberg education affords. Thank you! 

Career Services is pleased to bring this information to you and welcomes any input or response you have to 
this report! 
 
Sincerely, 
  

Wendy S. Smiseck 
Director, Career Services



UNIVERSITY NAME PROGRAM OF STUDY GENERAL AREA OF STUDY 
(IPEDS) DEGREE SOUGHT

Heritage College of Osteopathic 
Medicine Osteopathic Medical School Health professions and related 

programs Other Professional Degree

Wright State University Masters in Public Health Health professions and related 
programs Other Master Degree

Heritage College of Osteopathic 
Medicine Osteopathic Medical School Health professions and related 

programs Other Doctoral Degree

Michigan State University Kinesiology Other Master of Science (M.S.)

University of Toledo Neuroscience Biological and biomedical sciences Doctor of Philosophy (Ph.D.)

Carthage College Biology Biological and biomedical sciences Bachelor of Science (B.S.)

The Ohio State University Biochemistry Physical sciences Doctor of Philosophy (Ph.D.)

Cleveland State University Global Interactions Other Master of Arts (M.A.)

Washington University Occupational Therapy Health professions and related 
programs Master of Science (M.S.)

Cleveland State University Psychology Psychology Other

University of Cincinnati Molecular Genetics Biological and biomedical sciences Doctor of Philosophy (Ph.D.)

Miami University



Class of 2018 Employment Company and Job Title



�����������	��
����
�
Response Rate

���������	�������������������	���
N=317

�
44.48%�(n=141)

Population By Degree Level

����
�
����	� �

��� ��� ��� ����

Respondents By Degree Level

����
�
����	� �

��� ��� ��� ����

�

100.0% �(n=317)

100.0% �(n=141)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Core 1:�'#� #����	#�������(������	�����)��	�
��
����	����
���	��	������*����	#���������	���
�����(���� �����	�������	#�����
�������(�
���(�
�������	#�����+,������ ����� ����
-�.
��� 	����
	#�	������/

�� ����
�
����	��(n=141) 

0���
���$�	 ����

'�
1��������,	��� �

'�
1������
	,	��� �

2�
��������������	�����
��� �	��� �


��1��������	�����
��� �	��� �

2��������������	�
�
��
�� � �

2���������������	��

��
�� � �

������������������1���
���������	 �

�����������������	
���1�������������	 �

��� ��� ��� ����

�

62.4% �(n=88)

17.0% �(n=24)

26.2% �(n=37)

5.0% �(n=7)

0.7% �(n=1)

7.1% �(n=10)

2.8% �(n=4)

2.8% �(n=4)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Core 2:





Core 5:����������	�
�	#��	�	������������ ���!������������� �)��!����
��	����)����.��/�)���(��
��
	#���  ���	���.�/�����#������*����	#�����	,�
����	���%

�� ����
�
����	��(n=81) 

$  �䌀



Core 6:�'#� #����	#�������(����)��	���� 
�)������
��  ���	������*����	#�����	,�
����	���-

$  ���	���

�
Undergraduate�

n=102

2��������)������
����=�	��� 72.5% (n=74)

2���������������	
��
����
����&��	�
	,�������
	��������(��
 1.0% (n=1)

2���������
����� � 1.0% (n=1)

2�������������	����
�
��&� ��	
� 	�(�
1����������	 5.9% (n=6)

2����������������	�
����	����	�
��#�� 1.0% (n=1)

2������������������(�#��!����	,�� 	�
���
������ �!��
��	#�
����	�� 	�
���������	���	 2.9% (n=3)

2��������������� ��	������	�����	�������	�	�	�������#��#�
����
���� 3.9% (n=4)

2����������������	#�
�(�
1� �	���
� 10.8% (n=11)

56��
�	#�
���	����(�
 1.0% (n=1)

�

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Core 7:���������#������
��	#����������������	���-

$  ���	���

�
Undergraduate�

n=102

>�� 23.5% (n=24)

?� 76.5% (n=78)







Core 9 & Core 13:�'#� #����	#�������(����)��	���� 
�)���	#�������	
������@�)���� 	�������	#�
�  ���	��������#���-

$  ���	���;�E�)���� 	���

�
Undergraduate�

n=82

"�� #����&�2�� �	��� 14.6% (n=12)

4  ���	����&�4���	��� 7.3% (n=6)


���� 6.1% (n=5)

A���	# �
��&�A���	#�
�
�� �� 6.1% (n=5)

$	#�
 4.9% (n=4)

D��	���
�
�
�� � 3.7% (n=3)

�����
 #�B�����������	 3.7% (n=3)

<�
1�	��� 3.7% (n=3)

��	��� 2.4% (n=2)

�����
 # 2.4% (n=2)

4��� � � 2.4% (n=2)

2�� �	����B�"
������ 2.4% (n=2)

$��
�	���� 2.4% (n=2)

D������	��
�
�� � 2.4% (n=2)

F����	��
 2.4% (n=2)

��	��2�	
� 2.4% (n=2)

4������	
�	��� 2.4% (n=2)

4�����	 2.4% (n=2)

4������	
�	����&�
����
	�
�
�� �� 2.4% (n=2)

2���	��������� 1.2% (n=1)

�

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��





Core 10 & Core 14:����������	�
�	#���� �	����������
��  ���	������*����	#�����	,�
����	���%

$  ���	���

�
Undergraduate�

n=80

$A 71.3% (n=57)
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������	#���
����
 � 34.9% (n=38)

�������<��)�
��I�F�
��A������ 27.5% (n=30)
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�������<��)�
��I���#������ 5.5% (n=6)

�������<��)�
��I�F�
����#������ 2.8% (n=3)

�������<��)�
��I�5�#��������
������	#���
����
 � 10.1% (n=11)

�������&�D�,(�
1�
��&�
���
����
��I�F�
��A������ 21.1% (n=23)

�������&�D�,(�
1�
��&�
���
����
��I�A������ 35.8% (n=39)

�������&�D�,(�
1�
��&�
���
����
��I�?��	#�
�A���������
���#������ 16.5% (n=18)

�������&�D�,(�
1�
��&�
���
����
��I���#������ 3.7% (n=4)

�������&�D�,(�
1�
��&�
���
����
��I�F�
����#������ 0.9% (n=1)

�������&�D�,(�
1�
��&�
���
����
��I�5�#��������
������	#���
����
 � 20.2% (n=22)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



�
�����������D��	� 	��&�$
����=�	�����I�F�
��A������ 23.9% (n=26)

�
�����������D��	� 	��&�$
����=�	�����I�A������ 35.8% (n=39)

�
�����������D��	� 	��&�$
����=�	�����I�?��	#�
�A���������
���#������ 13.8% (n=15)

�
�����������D��	� 	��&�$
����=�	�����I���#������ 0.9% (n=1)

�
�����������D��	� 	��&�$
����=�	�����I�F�
����#������ 0.9% (n=1)

�
�����������D��	� 	��&�$
����=�	�����I�5�#��������
������	#���
����
 � 22.9% (n=25)

���
��I�F�
��A������ 16.5% (n=18)

���
��I�A������ 41.3% (n=45)

���
��I�?��	#�
�A���������
���#������ 19.3% (n=21)

���
��I���#������ 2.8% (n=3)

���
��I�F�
����#������ 3.7% (n=4)

���
��I�5�#��������
������	#���
����
 � 15.6% (n=17)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��





Experiential 51:�A�(��������	�
��#������������ �����	�-

5�	�
��#���

�
Undergraduate�

n=62

� 51.6% (n=32)

� 25.8% (n=16)

3 14.5% (n=9)

9 4.8% (n=3)

� 0.0% (n=0)

<�
��	#���� 0.0% (n=0)

$	#�
 3.2% (n=2)

�





Experiential 53:�'#�	�	����������	�
��#������������ �����	�-�.
��� 	�����	#�	������/ �� ����
�
����	��(n=62) 

5�	�
��#���

��
��*��
��� ������
.����/ �

��
�� ����� � 
���	����
�*��
��� ��.����/ �

��
�� ����� � 
���	����
�*��
��� ��.������/ �

��
��*��
��� ������
.������/ �

$	#�
 �

��� ��� ��� ����



Experiential 54:�'�
����������
�������,	���



Experiential 55:�$��
���!�#�(�#�������(�
�����
���	�
��#��������
���
����������
�	#��(�
1��� �&���

 �
��
-

�� ����
�
����	��(n=62) 

5�	�
��#���

F�
��#������ �

A������ �

?��	#�
�#��������
���#������ �

��#������ �

F�
����#������ �

��� ��� ��� ����

�

54.8% �(n=34)

22.6% �(n=14)

16.1% �(n=10)

1.6% �(n=1)

4.8% �(n=3)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��#	��



Experiential 57:�'#�	�	���������	�
��#���(���	#��- �� ����
�
����	��(n=18) 

5�	�
��#���

��
��*��
��� ������
.����/ �

��
�� ����� � 
���	����
�*��
��� ��.����/ �

��
�� ����� � 
���	����
�*��
��� ��.������/ �

$	#�
 �

��� ��� ��� ����

ܖ��

�

( 
ܖ1


�

( ܖ1 


�

( ܖ1

�

( 10

�� �� �� ��

�� ��





Experiential 67:�'#�	�	����������
�� �����
������
��	#�
�� ����� ������	��
��*��
��� ����������
 �����	�-�.
��� 	�����	#�	������/

�� ����
�
����	��(n=35) 


�
�� �����
����������	#�
�� ����� ������	��

�*��
��� ��

5�� ��@�� 	����(�	#

�J��
��� ��
��(�
1 �

5�� ��@�� 	����(�	#
���	�	�	���!�)�	
����������	���
 ��
��(�
1

�

5�� ��@�� 	����(�	#���� 	���
&����,
�J��
��� ��
��(�
1 �

$	#�
 �

��� ��� ��� ����

�

62.9% �(n=22)

48.6% �(n=17)

31.4% �(n=11)

2.9% �(n=1)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Experiential 68:�'�
����������
�������,	�������������	����
����	��������������
���
�� �����
������

�	#�
�� ����� ������	��
��*��
��� ��-

�� ����
�
����	��(n=35) 


�
�� �����
����������	#�
�� ����� ������	��

�*��
��� ��

>�� �

?� �

56��
�	#�
���	����(�
 �

��� ��� ��� ����

�

2.9% �(n=1)

91.4% �(n=32)

5.7% �(n=2)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Experiential 69:�A�(�#�������(�
�����
���
�� �����
������
��	#�
�� ����� ������	��

�*��
��� �������
���
����������
�	#��(�
1��� �&���
� �
��
-

�� ����
�
����	��(n=35) 


�
�� �����
����������	#�
�� ����� ������	��

�*��
��� ��

F�
��#������ �

A������ �

?��	#�
�#��������
���#������ �

F�
����#������ �

��� ��� ��� ����

�

28.6% �(n=10)

54.3% �(n=19)

14.3% �(n=5)

2.9% �(n=1)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Experiential 71:�'#�	�	���������
�� �����
������
��	#�
�� ����� ������	��
��*��
��� ��(���	#��- �� ����
�
����	��(n=1) 


�
�� �����
����������	#�
�� ����� ������	��

�*��
��� ��

5�� ��@�� 	����(�	#���� 	���
&����,
�J��
��� ��
��(�
1 �

��� ��� ��� ����

�

100.0% �(n=1)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��





Experiential 73:������������ �	�����	#�����*��
��� ���(�
��������
���
	,	���%�.
��� 	�����	#�	������/

4����	��	�#���

�
Undergraduate�

n=14

��
	,	��� 57.1% (n=8)

����,	��� 57.1% (n=8)

�

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Experiential 74:�'#�	�	�������������	��	�#������������ �����	�-�.
��� 	�����	#�	������/ �� ����
�
����	��(n=14) 

4����	��	�#���

�����
 #�4����	��	�#�� �

"�� #����4����	��	�#��
.4���/ �

"�� #����4����	��	�#��
.5��	
� 	��� � 	 � #







Experiential 79:�A�(�������������*��
��� ����
��
� 	� ������������ �����	�-

������2*��
��� ��&��
� 	� ��

�
Undergraduate�

n=25

� 36.0% (n=9)

� 32.0% (n=8)

3 0.0% (n=0)

9 8.0% (n=2)

� 0.0% (n=0)

<�
��	#���� 24.0% (n=6)

�

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Experiential 80:������������ �	�����	#�����*��
�� ��*���� *�����*��������������
#���������������������

*Ȁ　� ��� �
�� ��

��䍐䈀 
���

�������䈀 

�� ��䠀�������䠀�
� �ഀ

����耀��������
� � �ഀ *����

����@���

@��

���
�@�

��@
�

���
���@



Experiential 81:�'#�	�	���������������*��
��� ����
��
� 	� ������������ �����	�-�.
��� 	�����	#�	
�����/

�� ����
�
����	��(n=26) 

������2*��
��� ��&��
� 	� ��

��
�� ����� � 
���	����
�*��
��� ��.������/ �

��
��*��
��� ������
.������/ �

��
��*��
��� ������
.����/ �

��
�� ����� � 
���	����
�*��
��� ��.����/ �

$	#�
 �

��� ��� ��� ����

�

76.9% �(n=20)

19.2% �(n=5)

11.5% �(n=3)

7.7% �(n=2)

3.8% �(n=1)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Experiential 82:�'�
����������
�������,	�������������	����
����	��������������
��������*��
��� ��
�
��
� 	� ���-

�� ����
�
����	��(n=27) 

������2*��
��� ��&��
� 	� ��

?� �

>�� �

56��
�	#�
���	����(�
 �

��� ��� ��� ����

�

81.5% �(n=22)

11.1% �(n=3)

7.4% �(n=2)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Experiential 83:�A�(�#�������(�
�����
��������*��
��� ����
��
� 	� ��������
���
����������
�	#�
(�
1��� �&���
� �
��
-

�� ����
�
����	��(n=26) 

������2*��
��� ��&��
� 	� ��

A������ �

F�
��#������ �

?��	#�
�#��������
���#������ �

��#������ �

F�
����#������ �

��� ��� ��� ����

�

50.0% �(n=13)

34.6% �(n=9)

7.7% �(n=2)

3.8% �(n=1)

3.8% �(n=1)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Experiential 85:�'#�	�	��������������*��
��� ���
��
� 	� ���(���	#��- �� ����
�
����	��(n=3) 

������2*��
��� ��&��
� 	� ��

��
�� ����� � 
���	����
�*��
��� ��.������/ �

��
��*��
��� ������
.����/ �

��� ��� ��� ����

�

66.7% �(n=2)

33.3% �(n=1)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��





Experiential 87:������������ �	�����	#�����*��
��� ���(�
��������
���
	,	���%�.
��� 	�����	#�	������/ �� ����
�
����	��(n=13) 

D���� ���2*��
��� �

��
	,	��� �

����,	��� �

��� ��� ��� ����

�

76.9% �(n=10)

23.1% �(n=3)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��





Experiential 89:�'�
����������
�������,	�������������	����
����	��������������
� ���� ��
�*��
��� ��-

�� ����
�
����	��(n=14) 

D���� ���2*��
��� �

>�� �

?� �

56��
�	#�
���	����(�
 �

��� ��� ��� ����

�

21.4% �(n=3)

71.4% �(n=10)

7.1% �(n=1)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Experiential 90:�A�(�#�������(�
�����
� ���� ����*��
��� �������
���
����������
�	#�
(�
1��� �&���
� �
��
-

�� ����
�
����	��(n=13) 

D���� ���2*��
��� �

F�
��#������ �

A������ �

?��	#�
�#��������
���#������ �

��� ��� ��� ����

�

38.5% �(n=5)

53.8% �(n=7)

7.7% �(n=1)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Experiential 92:�'#�	�	������� ���� ����*��
��� ��(���	#��- �� ����
�
����	��(n=3) 

D���� ���2*��
��� �

��
�� ����� � 
���	����
�*��
��� ��.������/ �

��
��*��
��� ������
.����/ �

��
�� ����� � 
���	����
�*��
��� ��.����/ �

��� ��� ��� ����

�

33.3% �(n=1)

33.3% �(n=1)

33.3% �(n=1)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Experiential 94:������������ �	�����	#����*��
��� ��(���������
���
	,	���%�.
��� 	�����	#�	������/


	����	�"�� #���

�
Undergraduate�

n=8

����,	��� 87.5% (n=7)

��
	,	��� 25.0% (n=2)

�

����̀ �㌀�̀� ���̀ ̀� �



Experiential 95:������������ �	��	#���
��������	���#	�����(#�	#�
�	#��� #����(�����)�� ��

�
���	�%


	����	�"�� #���;�0
����C����

�
Undergraduate�

n=8

�
�,H 0.0% (n=0)

H����
��
	�� 0.0% (n=0)

��	 12.5% (n=1)

��� 12.5% (n=1)

3
� 25.0% (n=2)

9	# 0.0% (n=0)

�	# 0.0% (n=0)

+	# 0.0% (n=0)

�	# 0.0% (n=0)

:	# 0.0% (n=0)

8	# 0.0% (n=0)

��	# 0.0% (n=0)

��	# 12.5% (n=1)

��	# 0.0% (n=0)

?��,�
��������� 0.0% (n=0)

<�
��	#��������
����������.<��	������ ���������� ����

�錁@# 	 	眀��	����#
�� ���� �� �� ���� �� �� ���� ��



Experiential 95:������������ �	��	#���
��������	���#	�����(#�	#�
�	#��� #����(�����)�� ��

�
���	�%


	����	�"�� #���;���)�� &�
���	�&D#�
	�


�
Undergraduate�

n=7

��)�� 100.0% (n=7)

�

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Experiential 96:�'�
����������
�������,	�������������	����
����	�������
��	����	�	�� #���
�*��
��� �-


	����	�"�� #���

�
Undergraduate�

n=8

>�� 12.5% (n=1)

?� 87.5% (n=7)

�

�• ���	 ���	 à�• �# �� �	 �� �	 ���•�•�	�	�•�	 �#���	�	 �#�	 ���`�`� 





Experiential 99:�A�(�������	�����)
���&�(����*��
��� ���(�	#���	�
��#����
��
� 	� ��
 �������	���������� �����	�-


	����4)
���&4(���(�	#���	�
��#����
��
� 	� ��
 �������	

�
Undergraduate�

n=26

� 84.6% (n=22)

� 11.5% (n=3)

3 0.0% (n=0)

9 0.0% (n=0)

� 0.0% (n=0)

<�
��	#���� 0.0% (n=0)

$	#�
 3.8% (n=1)

�

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��









Satisfaction 106:�A�(�
���	���������
�
���
	����
���
������	,�
����	�����  ���	����	�����
� �
��

�����-

�� ����
�
����	��(n=102) 


�	���� 	���

F�
��
���	�� �


���(#�	�
���	�� �

?��	#�
�
���	����

��
���	�� �


���(#�	���
���	�� �

F�
����
���	�� �

��� ��� ��� ����

�

53.9% �(n=55)

25.5% �(n=26)

3.9% �(n=4)

5.9% �(n=6)

10.8% �(n=11)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Satisfaction 107:�A�(�����
	��	�	����������	�	#�	����
�
���
	����
���
������	,
�
����	�����  ���	�����
� �
��
����
���	���	�����
��
��
��&�
�������	���-

�� ����
�
����	��(n=106) 


�	���� 	���

F�
������
	��	 �

5���
	��	 �

?��	#�
�����
	��	��

������
	��	 �

������
	��	 �

F�
��������
	��	 �

A������	���	���
���
������� �

��� ��� ��� ����

�

46.2% �(n=49)

33.0% �(n=35)

13.2% �(n=14)

4.7% �(n=5)

1.9% �(n=2)

0.9% �(n=1)

��
���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
	����
��%#	��



Satisfaction 108:�A�(���	��������
������(�	#����
�
���
	����
���
������	,�
����	�����  ���	���- �� ����
�
����	��(n=102) 


�	���� 	���

F�
����	������ �


���(#�	���	������ �

?��	#�
���	��������

����	������ �


���(#�	������	������ �

F�
�������	������ �

A������	���	���
���
������� �

��� ��� ��� ����

�

61.8% �(n=63)

21.6% �(n=22)

4.9% �(n=5)

4.9% �(n=5)

4.9% �(n=5)

2.0% �(n=2)



Motivation 109:�'#� #����	#����)��	���� 
�)������
���	��	����)���
��)���������	#�����
������

� ��	��� �����	��-�.
��� 	�����	#�	������/

<�	���	���

�
Undergraduate�

n=97

�� ��	��� �����	���#��#�� #�����
�02� 87.6% (n=85)

'�
1������
	,	��� 21.6% (n=21)

'�
1��������,	��� 9.3% (n=9)

������������������1�������������	 3.1% (n=3)

�����������������	����1�������������	 2.1% (n=2)

$	#�
 1.0% (n=1)

D�
������
� #���
����
��	#�
������� 1.0% (n=1)

�� ��	��� �����	������	,�� ����
����� �	��� 1.0% (n=1)

�
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Motivation 110:�'#�	�(������
��
���
����	���	����(#���)���������	#�����
�������
� ��	��
 �����	��-

<�	���	���

�
Undergraduate�

n=98

2��������	�����
	���	��� 44.9% (n=44)

��
��������
� #���	 19.4% (n=19)

5��� 	������ ��	� 12.2% (n=12)

E�)���	���� 	��� 10.2% (n=10)

5� ������	��	��� 8.2% (n=8)

�
������������
��	��� 3.1% (n=3)

$	#�
 2.0% (n=2)

�
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���	���	����
�������
��	����������� �����
�!����	��"#�$�	 ����
�
���% ��&��	�
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Motivation 112:�A�(�#�������(������
����
����������(��������	������ 	��� #����	#�������(���
��	 ����-��������
�	���� #���	�����
���KF�
����#������K�	��KF�
��A������%K

<�	���	���

�
Undergraduate�

n=96

2��������	�����
	���	����I�F�
��A������ 32.3% (n=31)

2��������	�����
	���	����I�A������ 40.6% (n=39)

2��������	�����
	���	����I�?��	#�
�A���������
���#������ 8.3% (n=8)

2��������	�����
	���	����I���#������ 2.1% (n=2)

2��������	�����
	���	����I�F�
����#������ 5.2% (n=5)

2��������	�����
	���	����I�A������	���	���
����������� 11.5% (n=11)

5��� 	������ ��	��I�F�
��A������ 24.0% (n=23)

5��� 	������ ��	��I�A������ 38.5% (n=37)

5��� 	������ ��	��I�?��	#�
�A���������
���#������ 18.8% (n=18)

5��� 	������ ��	��I���#������ 1.0% (n=1)

5��� 	������ ��	��I�F�
����#������ 3.1% (n=3)

5��� 	������ ��	��I�A������	���	���
����������� 14.6% (n=14)

5� ������	��	����I�F�
��A������ 17.7% (n=17)

5� ������	��	����I�A������ 36.5% (n=35)

5� ������	��	����I�?��	#�
�A���������
���#������ 18.8% (n=18)

5� ������	��	����I���#������ 10.4% (n=10)

5� ������	��	����I�F�
����#������ 5.2% (n=5)

5� ������	��	����I�A������	���	���
����������� 11.5% (n=11)

E�)���	���� 	����I�F�
��A������ 27.1% (n=26)

E�)���	���� 	����I�A������ 41.7% (n=40)

�
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E�)���	���� 	����I�?��	#�
�A���������
���#������ 7.3% (n=7)

E�)���	���� 	����I���#������ 4.2% (n=4)

E�)���	���� 	����I�F�
����#������ 5.2% (n=5)

E�)���	���� 	����I�A������	���	���
����������� 14.6% (n=14)

��
��������
� #���	�I�F�
��A������ 38.5% (n=37)

��
��������
� #���	�I�A������ 43.8% (n=42)

��
��������
� #���	�I�?��	#�
�A���������
���#������ 7.3% (n=7)

��
��������
� #���	�I���#������ 2.1% (n=2)

��
��������
� #���	�I�F�
����#������ 2.1% (n=2)

��
��������
� #���	�I�A������	���	���
����������� 6.3% (n=6)

�
������������
��	����I�F�
��A������ 17.7% (n=17)

�
������������
��	����I�A������ 45.8% (n=44)

�
������������
��	����I�?��	#�
�A���������
���#������ 16.7% (n=16)

�
������������
��	����I���#������ 3.1% (n=3)

�
������������
��	����I�F�
����#������ 4.2% (n=4)

�
������������
��	����I�A������	���	���
����������� 12.5% (n=12)
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